

R A P O R T
la proiectul de hotărâre privind concesionarea unor terenuri
agricole proprietate privată a județului Ialomița situate în
extravilanul comunei Gura Ialomiței

Prin Hotărârea de Guvern nr. 1063/25.09.2002 terenurile agricole productive și neproductive în suprafață totală de 8697,62 ha. situate în extravilanul comunelor Giurgeni și Vlădeni au trecut din domeniul privat al statului în domeniul public al județului Ialomița și în administrarea Consiliului Județean Ialomița.

Ulterior prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.28/26.03.2003 adoptată în temeiul art.10 din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia terenurile în cauză a trecut din domeniul public al județului în domeniul privat al județului și în administrarea Consiliului Județean Ialomița.

În aplicarea dispozițiilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, modificată și completată, consiliul județean hotărăște ca bunurile ce aparțin domeniului public sau privat al județului să fie date în administrare regiilor autonome și instituțiilor publice, **să fie concesionate**, ori să fie închiriate în urma unor licitații publice organizate în condițiile legii.

În momentul de față se constată existența unor solicitări pentru concesionarea de terenuri pentru construirea de parcuri solare fotovoltaice pe zona delimitată de imobilul cu carte funciară 20390 care invocă expunerea solară ridicată a acelei zone.

Având în vedere cele prezentate, precum și posibilitatea concesionării unor terenuri în suprafață de 153,4 ha., propunem concesionarea acestor terenuri, pentru construirea de parcuri solare fotovoltaice și pentru folosință agricolă.

Repartizarea pe sole a terenurilor scoase la concesionare, condițiile de participare la licitație precum și redevența minimă de la care pornește licitația sunt prevăzute în documentația de atribuire a contractului de concesiune supusă aprobării prin hotărâre de consiliu.

Pentru atribuirea contractelor de concesiune, prin proiectul de hotărâre propunem constituirea unei comisii de evaluare a ofertelor în următoarea structură:

- Președinte – Neacșu Marinela – consilier juridic – Direcția Achiziții și Patrimoniu;
- Membrii - Cazacu Maria – referent specialitate – Direcția Achiziții și Patrimoniu;
- Dinu Maria – consilier – Direcția Achiziții și Patrimoniu;

- Bereznicev Daniel – consilier – Direcția Achiziții și Patrimoniu;
- Paraipan Claudiu – consilier juridic – Direcția Achiziții și Patrimoniu;

Membrii de rezervă - Hristescu Marius – consilier – Direcția Achiziții și Patrimoniu;
- Gurlea Grațiela – consilier – Direcția Achiziții și Patrimoniu.

Comisia de evaluare a ofertelor îndeplinește atribuțiile și își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile documentației de atribuire a contractului supusă aprobării.

Față de cele arătate mai sus propunem dezbaterea proiectului de hotărâre privind concesionarea unor terenuri agricole din domeniul privat al județului Ialomița situate în extravilanul comunei Gura Ialomiței și aprobarea acestuia în ședința de consiliu.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Jr. Cezar Gheorghe VÂLCAN**